Sistemas de Comunicacion

Clase 18: Receptor de Correlacion
Probabilidad de error. Caso M-ario



‘ Objetivo

= Disefo II: Receptor de correlacion.

= Probabilidad de error: Caso M-ario




‘ Diseno 11: Receptor optimo
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‘ Disefio II: Receptor de Correlacion

Caso Particular : Ruido Blanco, Unipolar 0, Ap(t)
Receptor optimoque minimiza Pe:

Z(t)=Xx(t) +n(t)
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‘ Receptor optimo: Caso Polar

Ruido Blanco, Polar a, p,(t), a, p,(t)
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‘ Caso Polar
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Se puede extender el resultado para senales M-arias




‘ Comparacion Receptor de Correlacion-Filtro

Acoplado

Toman el mismo valor en T, pulsop(t)duracion T.




Comparacion Receptor de Correlacion-Filtro

Acoplado

.— Respuesta filtro apareado
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Comparacion Receptor de Correlacion-Filtro
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‘ Probabilidad de error caso M-ario

= Seflalizacion binaria genera inmunidad frente al ruido porque
solo tiene que distinguir entre dos niveles pero puede requerir
un gran ancho de banda B=r/2

= SI queremos trasmitir una fuente binaria utilizando menor
ancho de banda podemos empaquetar | simbolos y formar una
fuente M-aria con M= 2! niveles.
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Probabilidad de error caso M-ario

Asumamos:




‘ Probabilidad de error caso M-ario

Poo = Pes = Q(%G)
Py =R, = ZQ(%G)

En general :

p :i(zQ(A/ M —2)+20(44 )
=14 olbs,)




‘ Probabilidad de error caso M-ario
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Si los simbolos son equiprobables : ak A’
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‘ Probabilidad de error de bit en

trasmision M-aria

I I
l=log,M r =2=—2
| log, M
Bajo el supuestoque el error en un simbolo solo cambia

genera un cambio al codigo contiguo y cambia un solo bit.
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